



证券代码: 300070

公告编号: 2019-013

北京碧水源科技股份有限公司 关于为江苏惠民水务有限公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

北京碧水源科技股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")于2019年 1月31日召开了第四届董事会第十九次会议,会议以7票同意,0票反对,0票弃权 表决通过了《关于为江苏惠民水务有限公司提供担保的议案》。

被担保人江苏惠民水务有限公司(以下简称"江苏惠民")为本公司参股公司,公司持股比例为30%。

为加强项目建设,同意公司为江苏惠民在交通银行股份有限公司宿迁分行申请的100,000万元固定资产贷款提供37.50%的连带责任保证担保,担保金额不超过人民币37,500万元,担保期限为自协议生效之日起12年。

根据《公司章程》、《对外担保管理制度》等规定,因截至目前公司总担保数额超过公司上年末经审计净资产的50%,近十二个月累计担保额度超过公司上年末经审计净资产的50%,本议案尚需提交公司股东大会审议。

二、被担保人基本情况

公司名称: 江苏惠民水务有限公司

法定代表人: 付德祥

公司类型:有限责任公司

公司注册资本: 50,520.25 万元人民币

公司注册地址:宿迁市宿城区北海路 11 号

公司的经营范围:污水处理,污水处理设施设计、建设、运营及维护,污泥处置服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)



江苏惠民为本公司参股公司,公司持股比例为30%。北京市新港永豪工程有限责任公司持有江苏惠民50%股权,江苏润民水务有限有限公司持有江苏惠民20%股权。

截至 2017 年 12 月 31 日,江苏惠民资产总额 41,448.73 万元,负债总额 1,103.36 万元,净资产 40,345.37 万元。2017 年 1-12 月营业收入 0 万元,利润总额-70.83 万元,净利润-70.83 万元,以上数据经北京中会诚会计师事务所(普通合伙)审计。

截至 2018 年 9 月 30 日,江苏惠民资产总额 42,355.40 万元,负债总额 2,211.14 万元,净资产 40,144.25 万元。2018 年 1-9 月营业收入 0 万元,利润总额-201.12 万元,净利润-201.12 万元。

三、担保的主要内容

为加强项目建设,同意公司为江苏惠民在交通银行股份有限公司宿迁分行申请的100,000万元固定资产贷款提供37.50%的连带责任保证担保,担保金额不超过人民币37,500万元,担保期限为自协议生效之日起12年。

四、董事会意见

董事会认为本次向交通银行股份有限公司宿迁分行提供的担保主要是为满足江苏惠民项目建设需要。被担保的参股公司江苏惠民项目正处于建设期,预计建成后经营效益良好,偿债能力较强,财务风险可控,上述担保符合公司整体利益。因江苏惠民其它股东为政府平台公司,银行出于主体综合信用考虑,要求公司和北京市新港永豪工程有限责任公司为此次固定资产贷款提供担保,在同比例担保的原则下,公司与北京市新港永豪工程有限责任公司按比例分摊了其他股东所持20%股权所对应的担保部分。且江苏惠民以宿城区镇村生活污水治理PPP项目特许经营权为该笔担保提供反担保,此次担保风险可控且公平、合理,未损害上市公司、股东的利益。

五、独立董事意见

江苏惠民为公司参股公司,信誉及经营状况良好,到目前为止没有明显迹象 表明公司可能因被担保方债务违约而承担担保责任。本次担保行为不会对公司及 其控股子公司的正常运作和业务发展造成不良影响。本次担保内容及决策程序符 合《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》、《深圳证券交易所创业板股



票上市规则》等相关法规要求。

作为公司独立董事,同意公司为江苏惠民在交通银行股份有限公司宿迁分行申请的100,000万元固定资产贷款提供37.50%的连带责任保证担保,担保金额不超过人民币37,500万元,担保期限为自协议生效之日起12年。

六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告日,公司及控股子公司对外担保总额为1,958,548.84万元(含本次担保),占2017年末公司经审计净资产的108.37%,其中包括公司对控股子公司对外担保1,131,802万元。公司及控股子公司无逾期对外担保情况。

七、其他

此担保事项披露后,如果担保事项发生变化,公司将会及时披露相应的进展 公告。

八、备查文件

- 1、公司第四届董事会第十九次会议决议;
- 2、独立董事关于为第四届董事会第十九次会议事项的独立意见。

特此公告。

北京碧水源科技股份有限公司 董事会 二〇一九年二月一日

